



Міністерство освіти і науки України  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: [nenc@nenc.gov.ua](mailto:nenc@nenc.gov.ua)

## НАКАЗ

«18» травня 2022 р.

№ 30-о

Про участь у Міжнародних GLOBE  
Іграх 2022 року (Чеська Республіка)

В рамках Міжнародної науково-освітньої програми GLOBE з 26 по 29 травня 2022 року в м. Збірох (Чеська Республіка) відбудуться Міжнародні GLOBE Ігри 2022.

З метою підвищення рівня екологічної освіти та свідомості молодого покоління, заохочення дітей до вивчення природничих дисциплін та інтеграції вітчизняної освіти в європейський освітній простір

### НАКАЗУЮ

I. Направити для участі у Міжнародних GLOBE Іграх 2022, що відбудуться з 26 по 29 травня 2022 року в м. Збірох (Чеська Республіка), наступних учасників:

1. Бойко Анастасію, вихованку гуртка «GLOBE: нас багато – Земля одна» Івано-Франківської міської дитячої екологічної станції;

2. Бойко Елізу, вихованку гуртка «GLOBE: нас багато – Земля одна» Івано-Франківської міської дитячої екологічної станції;

3. Панчишак Нелю, вихованку гуртка «GLOBE: нас багато – Земля одна» Івано-Франківської міської дитячої екологічної станції;

4. Скрипник Софію, вихованку гуртка «Юні охоронці природи» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради Сумської області (у зв'язку з подіями в Україні зараз перебуває на території Чеської Республіки);

5. Глущенко Анастасію, вихованку гуртка «Юні охоронці природи» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради Сумської області (у зв'язку з подіями в Україні зараз перебуває на території Чеської Республіки).

II. Направити супроводжуючим та назначити офіційним керівником команди:

1. Бадай Валентину Яремівну, керівника гуртка «GLOBE: нас багато –

## Земля одна» Івано-Франківської міської дитячої екологічної станції

Ш. Бадай В.Я. відповідає за організацію участі української команди у конкурсі, проведення інструктажу з техніки безпеки учасників. Керівник команди при собі повинен мати: нотаріально завірені дозволи від батьків учасників конкурсу на виїзд дитини за кордон, медичні довідки учасників про відсутність інфекційних хвороб і контакту з інфекційними хворими. Відповідальність за життя та здоров'я учасників покласти на керівника команди.

VI. Витрати на відрядження вихованців, керівника делегації здійснюються за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.



Директор

A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line, located between the title 'Директор' and the name 'Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ'.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ